

一重礼·消费有礼

凡农业银行客户，下载并登录“中国农业银行”掌上银行客户端，点击“信用卡”→“玩转优惠”或“精品秒杀”，一大波“天天特惠、浓情新客礼”等着大家。您在“必胜客、良品铺子、天天果园、易果生鲜、美团外卖、滴滴快车”消费，可先购代金券，再折扣抵现，能省不少钱。

7月31日前，持农业银行信用卡在连卡福百货或晶珠百货“必胜客餐厅”消费，可享受“90元购120元代金券”的优惠；在肯德基消费，可享“1元购50元代金券”。25个优惠活动，总有一款适合您。

如果您端午期间有大额消费，农行信用卡账单分期帮您忙，6月30日前，9期账单分期享受五折优

惠，费率低至0.3%，1万元分期手续费仅1元/天。

二重礼·贷款让利

凡缴纳公积金1年以上的个人，可自助申请年利率4.35%的“网捷贷”，经营餐饮、烟酒、药店、教育培训或商场、市场的商户，农行可提供年利率约4%，纯信用方式的“经营e贷”，额度30—100万元不等。

如果您有抵押物，适合“抵押e贷”，额度最高1000万元，如果没有抵押物，农行有“银担合作模式”，三大政策性担保公司随您挑，甚至还可以凭流水、纳税记录、采购订单、发明专利、核心企业上下游客户身份等申请贷款，年利率约4%，综合融资成本低得让人心动。

如果您有抵押物，适合“抵押e贷”，

额度最高1000万元，如果没有抵押物，农行有“银担合作模式”，三大政策性担保公司随您挑，甚至还可以凭流水、纳税记录、采购订单、发明专利、核心企业上下游客户身份等申请贷款，年利率约4%，综合融资成本低得让人心动。

三重礼·幸福增值

如果不想花钱、更不愿欠钱，只想

坐等收钱，千万要来农行。

基金定投来一个。农行精选的“优选基金”，内部员工理财的首选；定期定额扣款，申购费率5折。

理财产品来一个。如果您想让账户的活期收益更高，建议您尝试农行的“时时付”开放式理财，七日年化收益率3.07%，资金赎回时到账(100万以上T+1到账)不耽误。

保障保险来一个。农银爱康宝重大疾病保险，为48种轻症、120种重疾提供保障，交费期内罹患恶性肿瘤将额外给付基本保险金额50%，更有身故保障，10年期交，保险费2111元/年起，投保年龄18—55岁，趁年轻，来一份。

(理财有风险，投资需谨慎。相关理财收益仅供参考，不作为农行兑付承诺，详询农业银行各网点。) 广告

邓群策在祁东县调研时强调——

扎实做好脱贫攻坚防汛等当前各项工作 全力推进县域经济高质量发展

本报讯（记者 陈润）6月24日，市委书记邓群策赴祁东县官家嘴镇、步云桥镇、砖塘镇、城连墟乡等地调研脱贫攻坚、防汛备汛等工作，他强调，祁东县乡各级要认真做好“六稳”工作，落实“六保”任务，全面加强基层基础工作，做好防汛备汛工作，打好打赢脱贫攻坚战，全力推进县域经济高质量发展。

留守儿童群体无时无刻不牵动着邓群策的心。调研的第一站，邓群策便来到祁东县官家嘴镇启航学校，了解孩子们尤其是留守儿童的学习与生活情况。他先后察看了艺术活动室、禁毒宣传室。他要求，要加强对未成年人的禁毒宣传教育，进一步提升未成年人自我保护意识，帮助他们扣好人生第一粒扣子。

在合唱排练室，邓群策一行在一旁静静地观赏了该校留守儿童合唱团的精 彩排练。该合唱团成立于2017年，是全省首支留守儿童合唱团，在省内多次展演并获奖，引起了公众关注。一曲《幸福是什么模样》的合唱结束后，邓群策为孩子们鼓掌点赞，并走上前去同大家亲切交流，关切询问他们的家庭、生活情况。他勉励孩子们努力追求真善美，心中有快乐、有团队、有美好，健康快乐地成长。邓群策叮嘱祁东县有关负责人，要积极开展送温暖、心理咨询等活动，给予广大留守儿童更多的支持和关爱；市县有关部门要积极协调配合，在全市探索推广留守儿童合唱团的经验做法，让广大留守儿童感受到“幸福的模样”。

今年是脱贫攻坚决战决胜之年。来到官家嘴镇黄花源黄花菜基地，邓群策察看了作物长势，了解了黄花菜产业发展情况。他要求祁东县积极推进一二三产产业融合发展，努力挖掘黄花菜的观赏价值，加大黄花菜品牌建设和宣传推广力度，做大做强黄花菜产业，带动更多困难群众致富。在城连墟乡奇林油茶种植基地，邓群策与基地负责人交流，详细了解种植面积、单位产量以及带动贫困户脱贫致富等情况。得知该种

植基地让1500余名当地百姓，其中469人是贫困户实现就业及增收后，邓群策表示肯定。他叮嘱基地负责人加强与油茶产业龙头企业合作，加大技术研发投入，努力增加单位产量，带动更多贫困户增收致富。

目前我市已进入主汛期，防汛备汛工作不容松懈。邓群策先后来到步云桥镇杨家台水库、砖塘镇祁水河畔，实地检查防汛备汛工作情况。杨家台水库防洪保护对象为下游步云桥等7个乡镇，正常库容2070万立方米，2008年进行了除险加固。邓群策要求坚决杜绝麻痹思想和侥幸心理，充分动员基层防汛力量，加大对病险水库的排查力度，加强河流堤坝除险加固，严防山洪地质灾害，确保人民群众生命财产安全。

当天，邓群策还深入砖塘镇便民服务中心调研，详细了解场地建设、“一站式”服务工作推进等情况。邓群策强调，基层问题矛盾多，维护基层稳定关键要增强服务意识，切实转变干部作风，实实在在地帮助老百姓解决急难愁盼问题，以实际行动赢得老百姓的满意和认可。

市领导刘正兴、张霞参加调研。

市领导刘正兴、张霞参加调研。

全市禁毒攻坚战三年行动启动

制定“683”战略铁腕治毒

本报讯（记者 姚永军）6月24日，记者从衡阳市禁毒攻坚战三年行动新闻发布会上获悉，全市禁毒攻坚战三年行动启动，并制定“683”战略，实现“六大行动目标”，开展“八大整治行动”，狠抓“三大保障支撑”。

近年来，市委、市政府认真贯彻习近平总书记关于禁毒工作的系列批示指示精神和中央、省委省政府关于禁毒工作的决策部署，坚持“治安先治毒、治毒先治吏、查毒无禁区”理念，将禁毒工作作为第四大攻坚战来打、作为重大政治任务来抓。特别是2019年，全市缉毒战果创历史新高，部督“113”专案刷新省内省份单案缴毒量记录，全市强戒收治率由84%提升到98%、外流贩毒认定人数同比下降38%，娱乐场所涉毒整治成效突出，受到中央扫黑除恶督导组肯定，我市禁毒工作经验被国

家禁毒办推介。

但受多重因素影响，衡阳毒情形势仍然复杂严峻。为全面打赢禁毒攻坚战，衡阳部署禁毒攻坚战三年行动，确定禁毒行动总目标：坚持严打开路、预防为先、综合治理，到2022年，党委领导、政府负责、部门协同、社会共治的禁毒工作格局全面形成，全市禁毒斗争形势实现根本好转。

禁毒攻坚战三年行动要求实现“六大行动目标”：缉毒打击主要指标继续提升、禁毒基础设施建设不断完善、禁毒科技应用水平不断拓展、吸毒人员管控戒治切实增强、禁毒综合治理效能逐年凸显、毒品严重状况实现根本好转。

禁毒攻坚战三年行动将突出开展“八大整治行动”：缉毒执法“雷霆行动”、整治外流贩毒“摧网行动”、整治毒品滥用“清隐行动”、严管

制毒物品“断链行动”、涉毒人员收治“清零行动”、禁毒示范创建“先锋行动”、禁毒宣传教育“蓝结行动”、科技禁毒“天翼行动”。

禁毒攻坚战三年行动将狠抓“三大保障支撑”，即强化禁毒攻坚组织保障、强化禁毒攻坚联点保障、强化禁毒攻坚基础保障，服务禁毒整治斗争，以钉钉子精神坚定不移集中整治突出毒品问题，确保三年目标任务全面完成。

此外，为确保禁毒攻坚战三年行动取得显著成效，我市还研究出台系列禁毒整治新举措：将整治突出毒品问题列入各级党政领导班子和领导干部年度考核，建立禁毒整治联动机制，强化社会面吸毒人员风险分类评估管控，推进社区戒毒（康复）工作站达标管理，全面推进禁毒示范创建工作，组织部门注重年度禁毒整治考核结果运用，严格禁毒工作问责问效。

他用生命匡扶正义

——追记蒸湘区见义勇为先进个人蔡荣

■记者 唐翔 通讯员 陆意

“妈妈，今天是父亲节，我想跟爸爸说一声‘节日快乐’！”6月21日，蒸湘区兰贵园小区4栋居民楼蔡荣家中，5岁的小男孩宸宸拿着爸爸生前使用的手机，跑到母亲刘芳面前。这一刻，母子对视无言，泪水已悄然划过两人的脸颊……

这对母子永远不能忘记6月11日这一天。当听到楼下“抓小偷”的喧闹声，退役武警战士蔡荣立即下楼查看，与迎面跑来的嫌疑人相遇，在搏斗中，

他被穷凶极恶的歹徒刺中心脏，经抢救无效英勇牺牲。

为保护邻里，退役武警勇斗持刀歹徒

“唐主任，那个人又来了，您快去看看！”11日20时35分，正在值班的兰贵园小区业委会副主任唐胜利接到业主反映称，曾“光顾”小区多次的盗窃嫌疑人又出现了。

唐胜利从监控中发现，那名可疑人员正在2栋

25楼。他立即通知小区保安堵住大门，并带领2名值班业委会成员赶赴现场。

据唐胜利回忆，当盘问嫌疑人到来意与访问人员具体信息时，对方接连语塞，他们便准备将其围堵扭送至派出所。此时，嫌疑人从腰间掏出一把匕首，刺向众人。

“我们看他拿刀，一下就慌了，一边四处跑开，一边大喊‘抓小偷’。”唐胜利说。（下转第二版）

提高警惕！今日有大暴雨

市防指下发紧急通知，要求全力以赴做好防范本轮强降雨的各项工作

详见第二版

第19个全国“安全生产月”
消除事故隐患，筑牢安全防线
衡阳市安委办 衡阳市应急管理局宣
安全生产举报热线12345



衡阳交警发布“两公布一提示”——

端午小长假，这些路段易拥堵

本报讯（记者 金明达）昨日，衡阳交警向社会发布“两公布一提示”，提醒广大交通参与者在端午小长假期间合理选择出行时间、线路、方式，避开出行高峰和易堵路段。

衡阳交警部门根据往年数据，结合当前通行现状综合分析，由于端午节期间高速公路不免费，车流量与去年同期相比将有所下降。预计6月25日8时—12时车流量增幅明显，11时车流量将达到当日最高峰；6月26日车流量将保持平稳；6月27日15时—19时为返程高峰时段，19时后逐渐恢复常态运行。

衡阳交警公布端午节期间城区堵点、事故多发路段：

石鼓区易堵路口、路段：船山大道衡湘大桥、船山大道附一医院周边、雁栖桥与蒸阳北路交叉口、湘江北路胜利路口、蒸水桥北路。事故多发路段：华源支路与纵一路、纵二路，凤凰大道与纵一路、纵二路。

珠晖区易堵路口、路段：东风南路龙家坪路口、湘江三桥匝道口、东洲岛景区周边、茶山坳金甲岭旅游风景区。事故多发路段：茶山镇茶金路、107国道东阳渡镇广源加油站交叉路口、湘江东线东洲岛路段、衡云干线新塘埠大桥北中海油加油站进出口。

雁峰区易堵路口、路段：衡州大道加气站路口、衡州大道大庆路口、

湘江南路桥头花园路口、湘江南路玻璃厂路口。绕行建议：东西方向出行建议避开衡州大道拥堵路段从南二环、南三环绕行；南北方向出行建议避开湘江南路拥堵路段从蒸阳南路绕行。

衡阳交警部门根据往年数据，结合当前通行现状综合分析，由于端午节期间高速公路不免费，车流量与去年同期相比将有所下降。预计6月25日8时—12时车流量增幅明显，11时车流量将达到当日最高峰；6月26日车流量将保持平稳；6月27日15时—19时为返程高峰时段，19时后逐渐恢复常态运行。

衡阳交警公布端午节期间城区堵点、事故多发路段：

石鼓区易堵路口、路段：船山大道衡湘大桥、船山大道附一医院周边、雁栖桥与蒸阳北路交叉口、湘江北路胜利路口、蒸水桥北路。事故多发路段：华源支路与纵一路、纵二路，凤凰大道与纵一路、纵二路。

衡阳交警部门提醒，端午节期间，市民将集中前往商圈、公园等区域，建议市民尽量减少驾车出行，如需出行尽量乘坐公共交通工具。合理选择出行路线，绕行易拥堵路段，缓解道路交通压力。此外，端午节期间农村地区集会、庙会等特色民俗活动增多，驾驶人行驶在县乡公路时，请多注意观察前方路口车辆和行人情况，确保安全通行。

根据国务院放假安排，本报将于6月26日—28日休刊。

衡阳日报编辑部

2020年6月25日